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 استخدامی  هاي آزمون  در» یورزش  فیزیولوژي« سوالات

   استخدامی سوالات 

 فیزیولوژي

  ورزشی

  و تشریحی با پاسخنامه کلیدي آزمون استخدامی
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  دارد. یقانون  گردیمجاز و  پ ریآرم و لوگو و..) غ ریی(مانند تغ  لیفا نی از ا  یقانون ریاستفاده غ ا یاخطار: هرگونه فروش و 

 توجه:

استخدامی بصورت نمونه جهت آشنایی شما با سوالات این بسته بصورت رایگان ارائه این نمونه سوالات 

 شده است. براي تهیه بسته کامل این سوالات استخدامی به سایت تسنا مراجعه نمائید.
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  با کدام مورد است؟  نیهموگلوب یبیترک لیکاهش م ،نیدرباره اثر هالدا حینکته صح. ١

  ) ١٣٩۶(آزمون استخدامی دبیری تربیت بدنی، سال  

١ (2O 2) ٢        دما  شیدر اثر افزاO 2اثر  برPCO 

٣ (2O 2) ۴        دوزیبر اثر اسCO  2بر اثرPO  

  

  

  

گل  کند  یرا فعال م  میکدام آنز  ،یورزش  تیهنگام فعال  ینیکاتکول آم  یها  هورمون   شیافزا  .٢ رخ    زیکوژنولیتا 

  ) ١٣٩۶(آزمون استخدامی دبیری تربیت بدنی، سال   دهد؟

  دروژنازیده  لاکتات) ٢        دروژنازیده  تروای) پ١

  سنتاز کوژنی) گل۴        لازیفسفور کوژنیگل )٣

  

  

  

  رد؟ یگ ی قرار م ین یتمر شیب  یدر کدام دسته از پارامترها  ،خواب یاختلالات احتمال .٣

  ) ١٣٩۶(آزمون استخدامی دبیری تربیت بدنی، سال  

  ی) عملکرد مهارت٢        ) حالت خلق وخو ١

  ی کیولوژی) عملکرد ب۴          ی ) عملکرد بدن٣

  

  

  

  

  

  . صحیح است   4:  گزینه  1به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  . صحیح است   3:  گزینه  2به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  . صحیح است   4:  گزینه  3به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 
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  تناوب   ،باشد  دتر یشد  ای   تر   عیسر  یورزش  تیهرچه فعال«عبارت است از :    ی تناوب نیدرباره تمر   حیصل صح. ا۴

  ) ١٣٩۶(آزمون استخدامی دبیری تربیت بدنی، سال    ................... » یاستراحت

  تر خواهد بود  یطولان زی) ن٢          ماند ی) ثابت م١

  شود  یحتماً کوتاه تر م) ۴        ابد ی ی) به نصف کاهش م٣

  

  

  

  

  

  

  

  ) ١٣٩۶(آزمون استخدامی دبیری تربیت بدنی، سال    شود؟ یم لیعضله طو ،در هنگام کدام نوع انقباض. ۵

  تونیک زوی) ا٢          ک ی) کانستر١

  ) استاتیک۴          کی) اسنتر٣

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  . صحیح است   2:  گزینه  4به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  : یتناوب نیدرباره تمر حیاصل صح

  خواهد بود.  تریطولان زین یباشد، تناوب استراحت دتریشد ای ترع یسر یورزش تیهرچه فعال

  : لیدلا

 دارد.  ازین يانرژ ی ابیو باز يکاوریر يبرا  يشتریبدن به زمان ب دتر،یشد ای ترعیسر یورزش يهاتیدر فعال  

 دارند. يشتریبه استراحت ب ازیو ن  شوندیخسته م يشتریعضلات با سرعت ب ها،تینوع فعال نیدر ا  

 شود. یدگید بیخطر آس شیمنجر به کاهش عملکرد و افزا تواندیم تیفعال يهادوره  ایها ست نیب یعدم استراحت کاف  

  . صحیح است   3:  گزینه  5به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  .شودیم لیطو شود،ی که منقبض م یعضله در حال ک،یدر انقباض اسنتر

  :مثال

 آوردن وزنه در حرکت جلو بازو  نییپا  

 آوردن بدن در حرکت اسکات نییپا  

 کس یخم کردن آرنج در حرکت بارف  
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براي تهیه بسته کامل این 

سوالات استخدامی به 

  سایت تسنا مراجعه نمائید. 
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